

# 党史学习教育 简报

第 17 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年7月9日

## 丽江文化旅游学院采用“线上+线下”模式 实现党课学习全覆盖

为庆祝中国共产党成立 100 周年，进一步推动党史学习教育入脑入心，丽江文化旅游学院创新开展党史学习教育的形式，采用“线上教学”与“线下教学”的相结合的模式，实现党课学习全覆盖，营造出学党史、知党情、感党恩的浓厚氛围。

6 月 23 日学院开展了以红船精神为主题的党史学习教育宣讲，由尹秀军老师主讲。尹秀军老师主要从红船精神的内涵、红船精神的重要意义、弘扬红船精神谱写新篇章三个方面进行讲解。如今，中国共产党已经由一个革命政党发展为世界上最大的执政党，中华民族的历史使命已经由实现民族解放转变为迈向伟大民族复兴，中国特色社会主义也进入了新时代，我们唯有始终以习近平总书记提出和阐释的“红船精神”为鞭策，始终保持党的人民性特质，始终与人民同呼吸、共命运、心连

心，才能把握好实现中华民族伟大复兴中国梦的未来。

尹秀军老师通过播放视频，提问，让同学朗读等方式，让同学们对中国共产党精心而伟大的革命历史有了更深入的认识，对红船精神有了更深刻的感悟，使同学们的心灵得到了洗礼和升华，更坚定了同学们的理想信念。同学们表示要不忘初心跟党走，不断学习党史，为全面建设社会主义现代化国家而不懈奋斗！

6月28日，学院开展了“复兴之路”的党课学习，此次党课由杨思琦老师主讲。首先，杨思琦老师提出了“党史是什么？”，同学们对这一问题展开了积极的讨论，并从中国共产党的历史及党的宗旨等方面给出了各种各样的答案。随后，杨思琦老师又提出了千年巨变，建国大业，救亡图存，开创未来，峥嵘岁月这几个主题，同学们以此为基础，继续进行了一系列热烈的讨论。同学们通过学院组织的党课学习，加深了对中国共产党的理解，真正地了解了中国共产党全心全意为人民服务的宗旨。同时以实际行动向党组织靠拢，学习党的理论知识，为中国共产党注入新鲜的血液。

此外，为进一步提升党史学习教育的成效，学院还开辟了“线上党课”的方式，录制党课教学视频发布到学院微信公众号上，让学生可以随时点击观看学习。充分发挥新媒体受众面广、信息传播速度快的优势，为党课插上一双翅膀，赋予党课新的活力，让广大学生接受红色精神熏陶的同时，增强国家情

怀。学院已组织两次“线上党课”，由优秀的辅导员芦雅琪老师和二级学院党总支成员李雯同志授课，分别以“改革开放”和“长征”为主题。芦雅琪老师通过讲述经历了改革开放之后中国从此一步步走向辉煌的历史进程，表明了我们党是以百姓利益为至高利益的政党，也是善于不断总结经验教训的政党，由此体现出我们党的先进性。李雯同志通过回顾红军长征的光荣历史，揭示了今日的中国发展日新月异、人民幸福指数不断提升，这些都离不开光荣而伟大的中国共产党的领导，离不开我们可爱又可敬的共产党员付出的心血，所有人都应该牢记“长征精神”，这是红色基因的传承，是民族精神的体现。风华正茂的年轻一代，应传承先辈的意志，谱写出祖国繁荣富强的新篇章，不负时代、不负韶华、不负党和人民的殷切期望。